Тульская область Муниципальное образование город Ясногорск Ясногорского района Собрание депутатов муниципального образования город Ясногорск Ясногорского района

Решение

от 13 февраля 2025 года

Nº 46

О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования город Ясногорск Ясногорского района от 22 мая 2008 года № 122 «Об утверждении Положения о порядке присвоения звания «Почётный гражданин города Ясногорска»

В соответствии с Уставом муниципального образования город Ясногорск Ясногорского района Собрание депутатов муниципального образования город Ясногорск Ясногорского района РЕШИЛО:

- 1. Внести изменения в решение Собрания депутатов муниципального образования город Ясногорск Ясногорского района от 22 мая 2008 года № 122 «Об утверждении Положения о порядке присвоения звания «Почётный гражданин города Ясногорска» следующие изменения:
 - 1.1. пункт 1.4 Положения изложить в следующей редакции:
- «Присвоение звания подтверждается вручением удостоверения «Почётный гражданин города Ясногорска», нагрудного знака «Почётный гражданин города Ясногорска» и единоразовой выплатой денежных средств в размере 10 000 (десяти тысяч) рублей».
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования в газете «Ясногорье».

Глава муниципального образования город Ясногорск Ясногорского района

Ю.Н. Козлов